

教宗將探訪盧比亞諾

「我們一起共享這份驚喜。」普世博愛運動會長傅瑪利充滿喜悅地講到有關教宗方濟各在2018年5月10日造訪盧比亞諾的消息。這份令人驚訝的消息在全世界，首先是在即將迎接教宗的盧比亞諾（Loppiano）小鎮開始，激起「運動」成員和支持者滿懷熱忱。

盧比亞諾位於義大利佛羅倫薩（Florence）附近，普世博愛運動創始人盧嘉勒希望它會成為一座真正的城市，設有學校、企業、培訓中心、大學和工業園區。這是一個「特別」的地方，一個生活福音的團體的實驗場。來自65個國家各個年齡段近千人生活在盧比亞諾，他們有著不同的背景和宗教信仰。他們通過每日實踐福音和盧比亞諾的互愛「法則」，努力建立普世手足情誼。這是「運動」實現的靈修的地方——合一神恩，以回應耶穌的遺願：「願眾人合而為一」（若21）。

對於小城而言，這是一條轟動的消息：「傅瑪利宣佈後的一秒鐘，」他們從盧比亞諾告訴我說，「這條消息就在小城的居民中間傳開了，並通過社交媒體傳遍全世界，引發了如陣雨般的喜樂和驚喜；就像原子彈爆炸一樣，讓我們眩暈過去。」

傅瑪利宣佈教宗訪問時，說：「我們希望教宗能看到生活福音且唯獨以互愛彼此維繫屬於盧嘉勒的人，這樣他就可以在世上的一座小城裡，看到天主聖三的肖象。」至於準備此次造訪，她指出，只有100多天來生活和加強我們的祈禱，「好讓一切盡可能順利進行，不會有任何不可跨越的障礙；但最重要的是加強我們的福音化的愛的生活，這樣我們才能夠真正地活出聖言。」

普世博愛運動會長還對教宗探訪弟兄友愛（Nomadelfia）團體感到喜出望外。這團體由賽諾·薩爾蒂尼（Zeno Saltini）神父在義大利格羅塞托（Grosseto）創立的。教宗將在造訪盧比亞諾之前，先探訪他們。傅瑪利說：「我們知道教宗不僅僅探訪盧比亞諾。他計畫在上午探訪弟兄友愛團體。由於我們在地理位置上相近，所以我們兩個團體有多年的友誼關係，而且我們共同相信福音是我們的核心，以及共同致力於建設普世手足情誼，並為弟兄中最弱小的人工作。在最近一段時間，很多人開心地回想起弟兄友愛團體的一群年輕人參與5月1日在盧比亞諾舉辦的年度青年節。這個節日在傳統上吸引來自義大利各地的年輕人聚集到盧比亞諾。」